



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

Об обращении Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
«К Парламенту Грузии в связи с нарастанием напряженности
вокруг Аджарской Автономной Республики»

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации
п о с т а н о в л я е т :

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «К Парламенту Грузии в связи с нарастанием напряженности вокруг Аджарской Автономной Республики».

2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Президенту Российской Федерации В.В.Путину, в Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, Парламентскую ассамблею Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе, Парламентскую ассамблею Совета Европы, Парламент Грузии.

3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение в «Парламентскую газету» для официального опубликования.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

Москва

28 апреля 2004 года

№ 474-IV ГД



Б.В.Грызлов

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ОБРАЩЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

К Парламенту Грузии в связи с нарастанием напряженности вокруг Аджарской Автономной Республики

Нарастание напряженности вокруг Аджарской Автономной Республики вызывает тревогу и серьезное беспокойство депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Есть основания предполагать, что для разрешения конфликта грузинские власти планируют использовать силу. В этой связи настораживают масштабные учения "Диоскурия-2004" и наращивание тяжелой боевой техники и вооружений вблизи административных границ с Аджарией. В свою очередь соответствующие мобилизационные мероприятия проводятся в Аджарии, где введено чрезвычайное положение. Неприемлемым в данной ситуации является язык угроз, который создает неблагоприятную атмосферу вокруг переговоров по урегулированию сложившейся ситуации.

Воспринимая указанную ситуацию как внутреннее дело Грузии, депутаты Государственной Думы в то же время считают совершенно недопустимыми и сопряженными с большим риском попытки решения проблемы через угрозы применения силы. Российские парламентарии рассчитывают на понимание парламентариями дружественного государства Грузии того, что продолжающееся нарастание напряженности вокруг

Аджарии, усугубляемое угрозами применения силы, может иметь самые тяжелые и непредсказуемые последствия как для самой Грузии, так и для всего Кавказского региона, что особенно опасно в современной международной обстановке. Такое развитие событий не может не затронуть интересы национальной безопасности Российской Федерации.

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации обращается к Парламенту Грузии с предложением предпринять максимум усилий, чтобы предотвратить обострение ситуации вокруг Аджарии, применение против нее силовых акций, и принять все необходимые меры, направленные на снятие напряженности и поиск взаимоприемлемых решений исключительно через политический диалог.

Москва

28 апреля 2004 года